

市区高考考生昨起集中体检

若对体检结果有异议可提出复检申请

□记者 李砾瑾 实习生 陆怡霏 通讯员 梁颢

本报讯 昨日上午,记者在河南科技大学第一附属医院新区医院内看到,400多名高三学生正在这里进行5个大项11个小项的高考体检。今年,我市上万名考生都将在这里进行高考体检,这也是我市第一次集中组织市区学校学生统一前往医院进行高考体检。

据了解,市区今年参加高考体检的人

数约为1.5万,其中普招生为14463人,对口生报名尚未结束,预计有700人左右。市区50余所高中及技校将分13批次陆续组织考生进行体检,全部的体检工作预计本月23日结束。各县(市)区须按规定在4月30日之前自行安排高考考生进行体检,并按规定时间上报考生体检信息。

市招生办公室主任介建中说,与往年高考体检不同,今年我市第一次组织市区高考考生前往医院进行高考体检,集

中组织考生进行体检也更便于管理,而河科大一附院作为三级甲等医院,其各方面条件都能符合高考体检的标准,具备体检条件。

市招生办负责人提醒考生,体检信息表将于体检完后2日至3日内统一发回各学校,考生须认真核对每一项体检内容,如有异议可向校方提出复检申请,市招办将于5月份集中进行复检。另外,考虑到考生的隐私问题,院方还设有特殊诊室,为有特殊需求的学生单独进行体检。

全省A级纳税信用企业名单公布

我市244家企业榜上有名

□记者 韩铁栓 通讯员 张向阳

本报讯 近日,河南省2010~2011年度A级纳税信用等级评定名单公布,我市中信重工机械股份有限公司、中国一拖集团有限公司、洛阳LYC轴承有限公司、中铝洛阳铜业有限公司、中国联合网络通信有限公司洛阳市分公司、中国石油化工股份有限公司河南洛阳石油分公司等244家企业榜上有名,约占全省A级纳税信用企业总数1583家的1/7。

据市国税局相关负责人介绍,纳税信用等级评定按照纳税人在税务登记,纳税认定,账簿凭证管理,税款缴纳,违反税收法律、行政法规行为处理等方面的情况分指标计算总分,共设置A、B、C、D四级,A级最高,D级最低,综合考评得分在95分以上的为A级纳税人。纳税信用等级由国税、地税部门联合评定,每两个连续会计年度评定一次,有效期限为两年。

被评为A级纳税信用等级的企业可享受一系列涉税优惠服务政策——除专项、专案检查、举报案件以及金税协查等检查外,两年内可以免除税务检查;在符合出口货物退(免)税规定的前提下,可优先办理出口退(免)税;主管税务机关对税务登记验证、各项税收年检实行上门服务,并当场办理相关手续。

报道回音

婴儿有奶粉吃了

□见习记者 陈晓佳

昨日,本报以《谁能帮帮这个六个月的婴儿》为题报道了老城区邙山镇一婴儿因父亲患病、母亲出走只能靠麦片充饥的事(详见本报12日A11版),许多热心读者打来电话称,想为这个婴儿提供一些帮助。

孩子的爷爷冯长根激动地告诉我们,昨日一大早就有不少热心人打来电话,说要给小孩送奶粉。其中,涧西区一位78岁的老人和其女儿一块儿来到他家,将奶粉放下就走,不愿留下姓名。

家在高新技术开发区的姚先生买了两桶奶粉并拿出2000元,托记者转交给老冯,希望能帮到老冯一家。

白女士告诉我们,她打算下班后和朋友买些奶粉一起去老冯家看看,“小孩子这么可怜,想尽点心意帮帮她。每个人做一点点,就能让他们一家渡过难关”。

老冯说,他没想到会有这么多人帮助他们,非常感谢这些好心人。



画家笔下的佛像逐渐生动起来。

两代人妙手丹青 “卢舍那”跃然笔端



三位画家聚精会神作画。

□记者 张晓理 见习记者 张斌 文/图

12日,在龙门石窟的卢舍那大佛下,三个人用油画笔分别在各自的油画布上绘制奉先寺的佛像,画布上逼真的画像引来不少游客围观。这三个人分别是74岁的中国美术家协会会员刘吉弟及他的儿子、哈尔滨市青年美术家协会主席刘恒伟和学生杨帆。

据悉,他们正在创作“石窟印象”主题系列油画,计划到龙门石窟、云冈石窟和敦煌莫高窟等全国著名石窟写生、创作,龙门石窟是他们的第一站。刘恒伟说:“洛阳是著名的古

都,现在又恰逢牡丹文化节,将这里作为我们石窟系列创作的起点再合适不过了!”

只见他们一会儿眯起眼睛看看画面,一会儿抬起头来看看大佛,三个人用各自擅长的技法,让画布上的卢舍那大佛等佛像逐渐生动具体起来……

“昨天我们每人画了两张,这次来争取把奉先寺的佛像都画一遍。明天,我们打算去对面的礼佛台上画一幅奉先寺全景。”刘恒伟感慨道,“奉先寺太令人震撼了,我们一定要把在龙门石窟的创作作为‘石窟印象’系列创作的重中之重!”



刘吉弟在专心作画。

洛阳网 www.lyd.com.cn

买车看车, 上洛阳网汽车频道, 信息真实, 最具参考价值